TRUONG THPT
PHAN DiNH PHUNG

A.BAI TAP TU LUAN
1. PAI SO

Bai l

1. Xét tinh dung sai cla menh dé sau va 1ip ménh &é
phu dinh cia mégnh dé do

3ne N,n* +1 chia hét cho 8.

2.Dung phuong phap chimg minh phén chimg . Chimg
minh ménh d& : “Néu x , y 14 hai s6 khéng duong thi
tich x .y 14 mot 6 khong 4m ” .

Bai 2. Chocictip: A={xe R|x<2};

B={xe R|1<x<4}va C={xe R|0<x<3}
Tim ANB, AUB;ANC;AUC A\B, C\(AnB) .
Bai 3 Tim tap x4c dinh ciia ham sé :

Ly s 4fTe
x"-9x+14
1 1 5—-x
2 =— + 3. =—
YT x—6 V5-xs J 3x* —4q-7
1 _
4.y= ~Vx=1+2x-2
Y xv2x+1
Bai 4. Xét tinh chin 1& cia ham s :
x?-13x
lLy=+2x+4-4-2x g 1, id
x*—4
x} -3y |x—7|+|x+7|
3.y= =
X2 —4 |2x - 3| —[2x +3]
Bai 5

a. V& d5thi (P) ciia hAmsé:y=-x*+4x -3
b. Dya vio db thi :
+Timxdé y>0;y<0
+ Tim max , min cda y trén [0 ;4]
+ Bién lun theo m s6 nghiém ciza pt x* - 4x=m
+Tim k @& pt -x +4x —kconghlgm g[-1;3]
Bai 6. Cho hamsb : y= K +2x+3codd thi (P)
Tim céc gié trj ciia m d& dudng théng (d) :
y=2x-m+3
a. Di qua dinh cua (P)
b. Cit (P) tai 2 diém phén biét
c. C6 1 diém chung véi (P) ? X4c dinh toa d6 diém
chung d6 .
Bai 7
1. V& db thj cac ham sb sau
a. y=-x"+4x+5 b.y =|x—5x+6|

2. Dya vao céc b thj trén bién lugn theo m s8 nghiém
ctia cac phuong trinh sau theo m
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Bai 10
Chohimsb: y=x*+x-5+m (Pm)
1. V& db thi (P) ham s v&i m =-1
2. Dya vao db thj (P),timx dé -6 <y <0
3. Tim m d& db thj (Pm) c4t Ox ¢ tai 2 diém ndm vé 2
phia goc toa d¢ .
5.Tim m dé ‘df‘) thi ham (Pm) chin trén Ox mét doan
c6 d6 dai bang 1 donvi.
Bai 8. Giai va bién ludn cic phuong trinh sau :

1) mh= mix+3 -2 92— =2
m-1 x+1
: Vx? -2mx+m?
3) jmx-x+y=|x+2] 4 i =1

Bai 9.

Cho phuong trinh (m+1)*x +1 —m=(7m - 5)x.

Tim gia tri cia m dé pt .

1. C6 1 nghiém duy nht 2. V6 nghiém

3. Nghiém diing Vxe R 4. C6 1 nghiém x > 0.

Bai 10. Giai va bién lugn hé phuong trinh :

1 {x+my=l 9 {x—my=2m+3
mx—3my=2m+3 mx—y=m+1

Bai 11. X4c dinh gi4 tri clia m dé hé phuong trinh
i d

mxty=m +m+1 .5 nghiém (xy) thda min
-x+my=m

x*+ y*dat GTNN.

Bai 12. Cho phwong trinh: (m-1)x? + 2(m-1)x + m=0

Tim gi4 tri cha m d8 céc nghiém x;, x2 ctia phuong

trinh thoa mén diéu kién:

a. —1-+i=2

XX
Bai 13. Tim gi4 trj ciia m d& phuong trinh
*+(l-m)x-m=0
1. C6 2 nghiém tréi ddu .
3. C6 2 nghiém ciing d4u dwong .
Bai 14. Gidi cac phuong trinh sau :

b. x* +x =16 c. x =2x,

DVx?+x+1=3-x D Jx+l-4x—1=1
3)4x*-4x-3[2x-1+3=0. 4)|q+[2-3x=0

S)x* +4x? +3x+5=7-3x. 6)YN-x+PN+x=2
Bai 15. Tim céc gi4 trj cla m @& phwong trinh
x'-(2m+2)x* +2m-3=0 c6

a) 4 nghiém phén biét. b) 2 nghiém phén biét.
¢) 3 nghiém phén biét. d)V6 nghiém.



Bai 16. Tim gia tri cia m dé phuong trinh
1) (x + 1)(x +2)}(x + 3)(x + 4) = m ¢6 nghiém
2) (x? - 3x + 1)(x? + x+ 1) = 2mx* c6 nghiém.

3) x* + 24/x? + 1= m -3 c6 nghiém xe[_ﬁ;ﬁ]
Bai 17 Giai céac hé phuong trinh :

_—'l"‘——:?— =
4% 3y 2x+y+3z=2
1. 1 1 2 —x+4y—6z=5
;'E" Sx—y+3z=-5
3 2%x—3y=5 s x+xy+y=9
"33 -yt -2y=4 x4yt =17
( 230
=23 x*42xy-3y* =0
5. x 6.
242 x|x|+y|y| =~
3x=— :
L y
1 1
7 ‘x-;=y——; 3 {xy+x+y=x2—2yl
2y=x+1 xJ@—; 122y
I1. Hinh hoc

Bai 18. Cho AABC.Goi M, N 14n luot 13 trung diém
cia BC; BA.

a.Goi J 1a trung diém cta AM G 1a trong tdm AABC.
Chimg minh rang; JA+ JB+ JC= % AG

b.Tinh d6 dai cic doan AM , BJ. Biét ring
AB=2;BC=3;AC=4

Bai 19. Cho tam glac ABC D, Ilﬂ hai dlem théa

mén: 3DB — 2DC = 0; ‘14 + 318 —2IC = 0;

a. Tinh 4D theo A5 ; AC
b. Chimg minh ring 3 diém A1, D thing hing
c. Goi M 1a trung diém AB, N thudc AC sao cho ;
AN = KAC.Timk dé 3 dudng thing AD, MN, BC
ddng qui.
Bai 20. Cho tam gidc ABC M bit ky A’B’C’theo thir
tyr 14 trung diém BC ,CA,AB ching minh
a. Tam gtéc ABC va A’B’C’ ¢6 cing trong tim
b. MA+MB + MC = MA' + MB' + MC’
Bai 21. Cho AABC.Goil, J 12 céc diém x4c dinh béi hé
thite: JA+31B-21C=0 va 3JB -2JC = 0
a/ Hay dyng céc diém1, J.
b/ CM céc didm A , 1, J thing hang.
¢/ Tim tép hop c4c diém M thoa man:
1E+31T4§-2A75 | =[2MA - MB -MC |
Bai 22. Trong mit phing toa 4§ Oxy, cho ba diém
2

A(1; 2); B(-2; 6); C(9: 8)
a. Tim toa d trung diém I ctia BC va toa dg trong tdm
G cha tam giac ABC.
b. Tim toa d6 diém D dé ABDC Ia hinh binh hanh.
c. Tim toa d6 diém E trén Oy d¢é B |E, A thing hang

d. Timtoa d6 diém T thoa mén TA+2TB +3TC =0
e. Tim toa d6 diém H dbi ximng véi A qua B.
f. Timtoa 46 diém F dé A la trong tdm tam giac BCF.

g- Dudng phén gidc trong cua goc A cit canh BC tai
D.Tim toa d9 diém D.

Bai 23. Trong mit phing toa d6 Oxy cho ba diém
A(0; 2), B(4; 2), C(3; 9).

a. Ching minh A,B,C 12 3 dinh cia m§t tam gidc

b. Tinh cosin va sin clia goc BAC

¢. Tim toa d6 truc tdm H cia tam gidc ABC

d. Timtoa d6 M thude truc tung sao cho

[MZ + 2318 + 3MC| dat gié trj nhé nhét

e. Tim toa d6 diém N thuéc truc hoanh sao cho

[NB -NC | dat gid tri lén nhét .

Bai 24. Cho tam gidc ABC c6 AB =4, AC =8

A =120°M la trung diém BC

a. Tinh (4B + 24¢) (4C — 24B)

b. E 1 diém trén AB dat A = kAB .

Timk dé CE 1 AM

Bai 25. Qho hinh vuﬁng ABCD c¢6 canha .Goi M1
t_'rung di€ém BC, N 1a di€m trén canh AB sao cho AN =
i AB. O 14 giao diém AC vABD .

a.Tinh AN.BD ; A40.CN

b. Chimg minh ring: ON L AM

Bai 26. Cho tam gidc ABC.Tim tip hop cac diém M
sao cho

a) |3MA — 2MB + MC |- [MA — B |

b) 2|3 + MB + 2|3 [374 + B |

¢) 2MA — MB + MC =k (MB - MC)

d) (MA + MB — MC ).( M4 — MB) =0,

e) (MA+ MB) (MA+ MC)=0

Bai 27. Cho AABC biét AB=2,AC =3

a. Tinh BC va géc B.

b. Tinh trung tuyén ms ; ban kinh R dién tich S ciia
AABC.

Bai 28. Cho AABC,biét a=2+/3, b=2+/2, c=1/6 ++/2
a.Tinh 3 géc cia AABC.

b.Tinh d§ dai dudng cao va dudmg trung tuyén cia
tam gidc ké tir dinh A.

c. Tinh bén kinh dudng trdn ngoai tié
o fipeten P, ndi tiép tam



B. CAU HOI TRAC NGHIEM

1. Dai sb
Céu 1. Tim tép xac dinh cia ham sé = ___”’3'2"3"’6"' .
J4-3x

4
A. z,i B. i,i C. [2,2) D. [—oo;—].
33 2°3 34 3
Cau 2. Tim tat ca cac gia tri thl,rc clia tham sb m dé

h3 Jx-m+l +—m—
a8 y=dfa- m

khoang (-1;3).
A. Khéng cé gia tri m thda mﬁn B. mz2

C.mz23 D.m>1.

Cau 3. Tim tit ca céc gia tri thyc cia tham sb m dé
2
2
bl =t T o M teB KN (~150),
x—m

0
A ["D B.m<—1 c.[mzo D. m>0.
m< -1 m<-1

xac dinh trén

Ciu 4. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén ciia tham s6 m
thude [-3;3] dé ham sé f(x) (m+Dx+m-2 ddng
bién trén R.

A7 B. 5 C. 4 D. 3.

Cau 5. Trong cic ham s6 dudi ddy, him sé nao [a him
sO lé:

A. y=x¥*%_-2017 B. y=./2x+3

C. y=\fm—\/3Tx‘ D. y=|x+3[+|x—3i.
Ciu 6. Tim diéu kién cia tham sb m dé ham s
f(x)=ax*+bx+c 1aham sb chin.

A.atuyy, 6=0;¢=0. . B.avactiyy, b=0.
C.a,b,ctiyy. D.avabtiuyy, c=0.
Cau 7. Trong c4c ham s6 sau ddy, ham s0 ndo 13 ham
s6 chin?

A.y=|x+1+|x-1| B. y=|x+3|+|x-2|
C.y=2x-3x D.y=2x*-3x*+x.
Ciu 8. Cho haim s6 f(x)=-2x+3x va
g(x)=x"" +3. Ménh d& nao sau ddy 13 diing?

A. f(x) 12hamsé I8, g(x) 1a ham s6 1&

B. f(x) 12 him s6 chin, g(x) 12 ham sé chin

C. Ca f(x) va g(x) ddu 12 ham sb khong chin,
khong 1&.

D. f(x) 1a him sb 18, g(x) 12 him sb khéng chan

khong lé.
Céu 9. Tim m d& ham 36 y=m(x+2)-x(2m+1)
nghich bién trén R.

A.m>—2 B.m<:2—1 C.m>-1 D.m>—?1.

Cau 10. Bibt ring db thj cia ham s6 y=ax+b di qua
diém M(1;4) va song song voi duong thdng
y=2x+1,Tinhténg S=wu+b.

A.S=4 B.S=2 C.§=0 D.S=-4.
Céu 11. Tim tat ca cac gid tri thyc cla tham so m dé
dudng thing d:y=(03m+2)x-7m-1 vubng goc vdi
dudng thing A:y=2x-1.

-5 5 -1

A . m=0 B.m=— C.m<= D.m>—.
6 6 2

Cau 12. Biét ring dd thj ham s8 y=ax+4 di qua
diém A(-3;1) va c6 hé sé gbéc bing -2. Tinh tich
P=ab.

A.P=-10 B.P=10 C.P=-7 D.P=-5.
Cau 13. Cho phuong trinh dudng thing y=ax+bcd
db thj di qua diém E(2;-1)va song song véi dudng
thing ON vé6i O 14 gbc toa d6 va N(1;3). Tinh gi4 tri
biéu thirc § =a®+5°.

A.S=-4 B.S=-40 C.S=-58 D.S=58.
Ciu 14. Toa d6 giao diém cia hai dudng thing

1-3x X
= 3 p=—|=+1] la:
y=12E (241
1

A.(0;-1) B.(%-3) C. [O;I] D. (3;-2).

Céu 15. Tim tét ca céc gia tri thyc cia m d& dudng
thing y =m’x+2 cit dudng thing y=4x+3.

A . m=%2 B. m# 12 C.m=2 D. m#-2.
Cau 16. Tim céc gia trj thyc cia m dé hai dwong thing
d:y=mx-3 vd A:y+x=m cht nhau tai mot diém
nim trén truc tung.

A.m=-3 B.m=3 C. m=413 D.m=0.
Céu 17. Cho ham sb bac nhit y=ax+5. Tim a v b,
biét ring 45 thi ham sb di qua diém M(-1;1) va cht
truc hoanh tai d¢iém c6 hoanh d4 1a 5.

A-a=l;b=E B.a=—_—1;b=_—5
6 6 £ B

Chete Daw k=
5 B 6" "6

Cau 18. Tim gi4 trj thyc cua tham sé m dé ba dudng
thﬁng y=2x,y=-x-3 vda y=mx+5 phﬁn biét va
ddng qui.

A . m=-7 B.m=5 C.m=-5 D.m=7.
Ciu 19. Cho ham s6 y=x-1 c6 db thj 13 dudng A.
Pudmg thing A tao v&i hai tryc toa 4§ mdt tam giac
c6 dién tich S bing bao nhidu?

A s=1 B. S=1 C.§=2 D.s=3
2 2

Céu 20. Tim phuong trinh dudmg thing d: y =ax +5.
Biét dudng thing d di qua diém 7(2;3) va tao véi hai
tia Ox,Oy mét tam gidc vudng cén.



A, y=x+5 B.y=-x+5
Coy=2-3-5 D.y=x-5.

Cau 21. Db thi hinh vé 12 d3 thi ciia mot ham s6 trong
bon ham s6 dugc liét ké & bn phuong 4n A, B, C, D
dudi ddy. Hoi ham s6 dé6 1a

ham sé nao? ) \ y ,"'
A. y=lx|+l N e :/
\ |
B. y=2[x+1 Y / ;
C.y=|2x+]| N
D.y= |x+1| « by
10 1

Céu 22. Db thi hinh bén 13 db thj cia mét ham sb
trong bén ham s8 dugc liét ké & bén phuong 4n A, B,
C, D duéi ddy. Héi ham s6 d6 12 him s ndo?

2x-3 ,x=1"
A- f(x)z{x-z x<l
B f(x)={2x—3 ,x<1 i B
x—-2 ,x=z] -1
3x-4 ,x=21 -2
G f(x)={_x sx] -3
D.y=[x-—2|. ‘Z

Ciu 23.Chohamsd y=ax*+bx+c (a>0).Khing
dinh ndo sau déy sai?

A. Ham sé ddng bién trén (-;—z;m)

; o -b
B. Ham s6 nghich bién trén (—ao; EJ
C. Db thj cia ham s6 cé truc ddi ximg 12 dudng thing
ri
I
2a . 8 .
D. DA thj ciia ham sd ludn cit truc honh tai hai diem
phan biét.

Cau 24. Tim gi trj I6n nhdt y,,, ciia ham sd
y=—2x* +4x
A Ypar =2 B. Ypex =22
C Youu =2 D. y ., =4.
Céu 25. Tim gi4 tri 16n nhét M va gi4 tri nhd nhét m
clia hdm s6 y = f(x)=x* -3x trén doan[0;2].

-9 9

M=0m=— B.M==;m=0
A m 2 = m
-9 -9
M=-2;m=— D.M=2;m=—.
C. M m 1 m 2

Cau 26, Cho parabol (P):y=ax’+bx+c (a#0).
Xét dfu he sb a va biét thirc A khi (P) cit tryc hoanh

tai 2 diém phan biét va c6 dinh ndm phia trén truc
hoanh.
A.a>0,A>0 B.a>0,A<0

C.a<0,A<0 D.a<0, A>0.
Ciu 27. Tim ham sé: y=ax®+3x-2, biét ring d6
thi ham sé cé truc déi ximg x = -3.

Ay=x'+3x-2 B.y:%x2+x—2

C.y=15x2+3x—3 D.y=%x2+3x—2.

Ciu 28. Biét ring dd thi (P) cua him
séy=ax*+bx+c, di qua diém A(2;3) va c6 dinh
I(1;2). Tinh téng S =a® +b* +¢*.

A.S=2 B. S=4 C.S5=6 D.S =14
Ciu 29. Tim tit ci céc gia trj thuc cla tham sb m dé
phuong trinh x*—-5x+7+2m=0 cd nghiém thude

doan [1;5].

A.35m57 B.——7_m$:—3-
4 2

C.3<m=s7 D-iﬁmS%.

Cau 30. Cho parabol (P):y=x*-4x+3va dudng
thingd: y =mx+3. Tim gi4 tri cha tham sé m dé d
cit (P) tai hai diém phan biét 4, B sao cho dién tich

tam gidc OA4B bing 2

Am=7 Bm=-7 Cm=-Iym=-7T D.m=-1.
Ciu 31. Cho ham s6 f(x)=ax’+bx+c cb6 dd thi
nhu hinh v& bén. Tim gia trj clia Ny
3
2
1
\
[“"‘ g

X
4

tham s6 m d& phuong trinh

|7 (x)|=m c6 ding bén nghiém
phén biét.
A.0<m<l B.m>3
C.m=-1,m=3 D.-1<m<0.

-1
Ciu 32, Cho parabol (P):y=ax*+bx+c, biét ring
(P) di qua M(-5;6) va cit truc tung tai diém cé tung
6 bing -2. Hé thirc ndo sau ddy diing?
A.a=6b B.25a-5b=8
C.b=—6a D. 25a+56=8.
Ciu 33. Cho parabol (P):y=x*-2x+m—1. Tim tét
c& céc gid trj thuc cia m dé parabol cit Ox tai hai diém
phén bi€t cé hoanh d¢ duong.
Al<cm<2 Bm<2 C.m>2 D.m<l.
Cau 34. Cho ham s y=ax*+bx+c c6 db thj nhu

hinh bén. Khing dinh nio sau \ y /
] !

ddy ding?

A.a>0,b<0,c<0




B.a>0,6<0,c>0

C.a>0,b>0,c>0

D.a<0,b<0,¢c>0.

Cau 35. Tim cac gia tri cta m d& phuong trinh
(m* +m)x=m+1 c6 nghiém duy nhét x=1.
A.m=-1 B.m=0 C. m=x] D.mr:]
C&u 36. Cho céc phuong trinh sau, v6éi m 14 tham s6
mx+m=0 (1); (m-2)x+2m=0 (2);

(m* +Dx+2=0 (3); mx+3m+2=0 (4)

Ciu 37. Phuong trinh cé nghiém duy nhét v&i moi gia
tri ctia m la:

A.Phuong trinh (1) B. Phﬁcng trinh (2)
C. Phuong trinh (3) D. Phuong trinh (4)
Ciau 38. Cho phuong trinh

(m* =3m+2)x+m* +4m+5=0. Tim tét ca céc gid tri
ciia m dé phuong trinh d4 cho c6 nghiém véi moi x
thudc R.

A. me{l;2;-1;-5} B. Khéng tdn tai
C.me{1;2} D.me{1;2;5}

Céu 39. Cho céc phuong tfinh sau, véi tham sb m
(m* +1)x* —(m—-6)x—2=0 (I);

x*+(m+3)x-1=0 (2);
met —2x-m=0 (3);
2x*—mx—1-m=0 (4).

Phurong trinh nao ¢ hai nghiém phén biét v6i moi gia
trj cua m?

A.Phuong trinh (1) B. Phuong trinh (2)
C. Phuong trinh (3) D. Phuong trinh (4)
Ciu 40. Cho phuong trinh

(2x-3)[mx* ~(m+2)x+1-m] =0 ()véi m 1a tham

s6.Khéng dinh nio sau diy sai

A.Phuong trinh (1) luén c6 it nhit mét nghiém véi
moi gié tri cha.m;

B.Khi m=8 thi phuong trjnh (1) c¢é hai nghiém phén
biét;

C.Khi m=0 thi phuong trinh (1) ¢é diing ba nghiém;
D. Phuong trinh (1) Iudn c6 it nhit 13 hai nghiém véi
moi x thude R.

Céu 41. C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén ctia m thudc doan
[-5:5] dé phuong trinh mx® —2(m+2)x+m—-1=0 cb
hai nghiém phén biét?

A5 B.6 C.9 D. 10
Ciu 42. Tim céc gia trj cha m dé phuong trinh
352 —2(m+1)x+3m—5=0 c6 mdt nghiém gép ba lin

nehiém con lai.
Ag.I:n=7 B. m=3
Cc. m=3m=17 D. Khéng tdn tai m

Chu 43. Tim cac gia tri cua m dé phuong trinh
(x—1)(x* — 4mx—4) =0 c6 ding ba nghiém phan bict.
3
D. m#=——
4
Ciu 44, Phuong trinh ax? +bx+c=0 (a# Q) cb hai
nghiém am phan biét khi va chi khi:

3
AmeR B. m#0 C.m;ﬁz

A>0 A>0
A>0 A>0
A. B. <S>0 C. D.¢S<0
P>0 S>0
P>0 P>0

Caiu 45. Gia sir phuong trinh

X -C2m+D)x+m*+2=0 (m 12 tham s§) c6 hai
nghiém phin biét x,x,. Tinh gid tri bidu thic
P =3xx, - 5(x, + x,) theo m.
A.P=3m"-10m+1
C.P=3m"-10m+6

Ciu 46. Cho phuong trinh
(m+2)x* +(2m+1)x+2 =0 v6im 12 tham s5. Khing
dinh nio sau day sai ? )
A. Khi m < -2 thi phuong trinh c6 hai nghiém trai ddu
Bé. Khi m>—-2 thi phuong trinh ¢6 hai nghiém cling
dau

C. Khi m=-5 thi phuong trinh ¢6 hai nghiém trai déu
va tong hai nghi¢m d6 bang -3

D.Khi m=-3 thi phuong trinh c6 hai nghiém tr4i ddu
x5 %, mi x <0<x, va |x|>|x,].

B. P=3m*+10m-5
D. P=3m* +10m+1

Ciu 47. Goi x,, x, 12 hai nghi€ém clia phuong trinh
2x* —2mx+m* —2=0 (m 14 tham s6). Tim gi4 tri 16n
nhét P, cia biéu thic P=|2xx, +x +x, - 4.
AP =L BP -20p -Zpp -2

2 4 4
Ciu 48. Phuong trinh +/3x* +6x+3 =2x+1 co tip
nghiém la:

A. {1—J§;1+J§} B. {1-J§} C. {1+J§} D. o

Cau 49. Phuong trinh |ax+b|=|-ax+b+1| véi a=0

12 phuong trinh
A. v6 nghiém C. c6 nghiém duy nhit

A. c6 hai nghiém phin biét D. cd vd s& nghiém.

Cau 50. Phuong trinh [2x+1|=|x*~3x—4| c6 bao
nhiéu nghi¢m?

A.0 B.1 C.2 D.4

Ciau 51. Téng cic nghiém cia phuong trinh

|2x—5|+[2x" ~7x+5|=0 bing:
7 3
C. - D. =
2 2
Céu 52. Phuong trinh (x+1)* - 3|x+1|+2=0 c6 bao
nhiéu nghi€ém?

A6 B.2
2



A0 B. 1 C.2 D. 4
Can 53. Tim gid tri thuc cua tham sé m dé phuong

trinh |x|+1= x>+ m cé nghiém duy nhét.
A m=0 B. m=1
C.m=-1

D. Khéng c6 gié tri cha m

Ciu 54. Co bao nhiéu gid tri nguyén cia m thudc doan
[-5:5] & phuong trinh |mx+2x—1|=|x~1| ¢6 ding
hai nghiém phén biét?

A8 B.9 C. 10 D. 11
4 4
Céu 55. Phuong trinh v2—x +——=2 c0 tat
V2-x+3
¢4 bao nhiéu nghi¢m?
Al B.3 C.2 D.0

Ciu 56. Tim c4c gi4 trj cia m d& phuong trinh
[x’ +%J—2m(x+l}+1=0 c6 nghiém.,
X

b4

A, me[—é;i} B. melii;«:o)
44 4
C. me(—oo;-—i] D.me[—oo;—-:"—]u[i;m]
4 4 4

Ciu 57. Tim gid tri cia m @& phuong trinh

x’+iz—4[x—zj+m—l=0c6 ding hai nghiém 16n
x x

hon 1. .

A m<-8 B. -8<m<l

C.0<m<1 D. m<-8

Ciu 58. Tim céc gid trj cia m d& phuong trinh
(x* +2x+4) —2m(x* +2x+4)+4m—-1=0 c6 ding

hai nghiém.
A. me(3;4) B. me(—w;Z—\[g)u(2+x/§;+°°)

C. me(4;+00)u{2+\/§} D. meR
Cho ba dudng thing (d,):2x+3y =1; (d):x~y=2;
(d,):mx+(2m+1)y=2. Ba dutmg thing niy ddng
quy khi: .
A.m=12 B. m=13 C. m=14 D.m=15
Cau 59. Goi (x,;¥,:2,) 12 nghiém ctia hé phuong
Ix+y-3z=1
trinh {x—y+2z=2 - Tinh gi4 trj cda biéu thirc
-x+2y+2z=3

2 2 2
P=x3+¥y,+% .

A. P=3 B. P=2 C.P=14 D. P=1

Céu 60. Cho hé phuong trinh c6 tham sé m:
mx+y=m

{x+my=m '

a. He c6 nghiém duy nhét khi

A. m#l B.m#-1  C. m=#+l D. m#0

b. Hé c6 nghiém khi

A m=l B. m#-1 C. m#=l D. m#0
c. Hé v6 nghiém khi
A.m=0 B. m=1 C.m=-1 DVmER.

Ciu 61. Cho hé phuong trinh v&i m la tham s

2|x|-y=1
mx+y=m+l )

Trudng hop ndo sau ddy thi hé c6 nghiém duy nht?
A . m=2 B.m=-2 Cmz-2 D . m#x2
Ciu 62. C6 ba 16p hoc sinh 10A, 10B, 10C gbm 128
em clng tham gia lao dong trdng cdy. M&i em I6p 10A
trdng dugc 3 cdy bach dan va 4 ciy bang. Mbi em 16p
10B tréng dugc 2 ciy bach dan va 5 cay bang. M3i em
16p 10C trdng dugc 6 cly oach dan. Ca ba 16p trong
dugc 476 ciy bach din va 375 cdy bang. Hoi mdi 16p
¢6 bao nhiéu hoc sinh?

A. 10A c6 40 em, 10B c6 43 em, 10C c6 45 em.

B. 10A c6 45 em, 10B ¢6 43 em, 10C cé 40 em.

C. 10A c6 45 em, 10B c6 40 em, 10C c6 43 em.

D. 10A ¢6 43 em, 10B c6 40 em, 10C c6 45 em.

Céu 63. Tip nghiém cla hé phuong trinh

{x+y+xy=—13

B. {(-5:2);(5;-3);(-3;5)}

C. {(-5:2);(-2:5);(5:-3):(-3:5)} 5

D. {(-5:2)5(2:-5):(5:-3)(-3:5)}

Ciu 64. H¢ phuong trinh {l;‘};‘}j ;)=9 cd tap

nghiém la:

NN
L 936)

D. Nhidu hon bén nghiém.
x*=2x+my .

Cau 65. Cho hé phuong trinh . Khing
y:=2y+mx

dinh nao sau day la sai?

A. Khi m=-2 thi hé c6 nghiém duy nhit;

B. Khi m % -2 thi hé c6 hai nghiém phén biét;

C. Hg lubn c6 nghiém (0;0);

D. Khi m =1 thi hé c6 bdn nghiém phén biét.



1. Hinh hge .
Ciu 1. Cho hinh binh hanh ABCD ¢é M la giao diém
cta hai dudng chéo. Trong céc ménh dé sau, tim ménh
dé sai ?

A. AB+ BC = AC. B.2B+AD = AC.

C. BA+BC=12BM. D. M4 + MB = MC + MD.
Ciu 2. Cho hinh binh hanh ABCD. Ding thirc nao sau
day dang?

A. AB-BC=DB B.4B-BC = AC.

C. AB-BC=CA. D. AB-BC=8D.

Ciu 3. Trong cac phét biéu sau, phat biéu no sai ?

A. Néu O 12 trung diém cia AB thi OA =-OB.
B. Néu ABCD 12 hinh binh hanh thi AB +AC = AD.
C. Véi ba didm bAt Ki |, J, K ta ¢6 : D+JK =IK.
D. Néu G la trong tdm cia tam gidc ABC thi
GA +GB+GC=0.

Ciu 4. Cho tam gidc ABC va djt =BC, b
vecto nao sau ddy cing phuong ?

A. 23 +5,3+2b. B. 2d—b,d—
C. 5a+b, —10a—2b. D. G+b,d-b.
Ciu 5. Cho A4ABC v6i G la trong tdm. D3t C4=a,
ZF=5. Khi 46, 2G dugc bidu dién theo hai vecto a va
»la

AC. Cap

2b.

A FG=2=% i Wk
3 3

c. ac=2a"% D. 4G = '2‘;”’
Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD. Biéu dién 4B
theo AC va BD. -,
A AB=17¢+18D. B. 7B=L17c-18D.

2 2 2 2
C. mmz_%ga D. 7473':%}?:'—55.

Cau 7. Goi G la trong tdm tam gidc ABC. bijt
GA =3 GB =b. Hay tim m,n d& c6 BC = ma+nb.
A.m=ln=2. B.m=-Ln=-2.
C.m=2n=1. D. m=-2,n=-1.

Céu 8. Cho tam gisc ddu ABC. Chon ding thirc ding
A. [4B|=[4c)|. B. A4B=AC.

C. AB+BC =CA. D. A4B-AC = BC.

Cau 9. Cho tam gidc OAB vubng cén tai O, canh
OA=a. Khiing dinh ndo dudi ddy 14 sai ?

A. |354'+45§|=54 B. |2al+|353'|=5a.

C. ‘75&'—25§|=5a ., D. |1151"—|65§|=5a.
Ciéu 10. Cho tam gidc OAB vudng céin tgi O, canh OA
= a Tinh |204 o8

A.a B. (l-q-Ji]a C. aJ5. D.2aV2

Ciu 11, Cho dudng tron tam O. Tir diérn. A ngodi
dudng tron (O) ké hai tiép tuyén AB, AC tdi (0). Khi
do :

A, AB=AC B. OB =-0OC

c.|[d|-[co) b AB=-iC

Ciu 12 Cho a#0,b%0. Ding thic
- -2 =R =P )

|a+bl =|a| +|b| xay ra khi :

A. a=b. B. Gidcua a va b vudng goc.
C. 5,5 cing huéng. D. a, b ngugc huéng.

Céu 13. Trong hé toa d6 Oxy cho hinh vuéng ABCD
c6 géc O 1am tAm hinh vubng va céc canh cia n song song
véicéc&uctoad@.Klﬁngdinhnéosaudﬁyding?

A. |§J+E§|=AB. B. 04-0B, DC cing huéng.

C.x,=—xcY4s="Ve D. x, =—xc,¥s =—Vc-

Céu 14. Trong hé toa d§ Oxy cho M(3,-4). Goi M;,M;
l4n lugt 1 hinh chiéu vuébng géc cia M trén Ox,0y.
Khing dinh ndo diing sau dﬁ)i?__

A. OM, =-3. B. OM, =4.

C. OM, —OM, = (~3%—4). D. OM, +0M, = (3—4).

Ciu 15. Cho tam giéc ABC. C6 bao nhiéu diém M
thda |m'+m'+m|=3?

Al B.2 C.3 D. V6 s6.
Céu 16. Cho hai diém A.B phin biét va co dinh, véil
1a trung diém cla AB. Tim tdp hop céc diém M thoa
man ding thic ‘W +:\7§I = 'ﬁﬁ' = FB'I

A. Dudng tron tam I dudng kinh %.

B. Dudmg tron dudng kinh AB

C. Dudng trung tryc clia dogn thing AB

D. Dudmg trung tryc doan tnéing 1A

Ciu 17. Cho hinh chit nhit ABCD va I 1A giao diém
cia hai dudng chéo. Tim tép hgp cic diém M théa
man lEf +m§| = .ﬂff +]'.H5..

A. Trung tryc ciia dogn théng AB.

B. Trung tryc cuia doan thing AD

C. Dudng trdn tAm I, ban kinh :“22

D. Dudng trdn tam I, ban kinh ‘L;ic-.

Céu 18. Cho A(L2),B(-26). Piém M trén tryc Oy sao
cho ba diém A,B,M théng hing thi toa ¢ diém M la:
A(ed) B(e0) c (0) . (-2)

3 3 3 3
Chu 19. Tam gidc 4BC vubng & 4 c6 gbcC B=30"
Khing dinh ndo sau day la sai?

A, sinB=%. B. sinc=%.



C. cosC = l D. cosB = L

2

2 V3

Ciiu 20. Cho tam gidc 480 . Tinh gia tri clia biéu thirc
P =sin A.cos(B +C)+cosA.sin(B+C)?

A. P=0. B.P=1. C.P=-1. D. P=2
Cau 21. Cho 2 va b 13 hai vecto ciing huéng va déu
khac vecto 0. Ménh dé nao sau day dang?

A. ab=[d[s|. B. ab=0.C. ab=-1.D. ab=—{a |-
Cau 22. Cho hai vecto a va 5 khac 0. Xéc dinh
cosa v6i ala géc gilta hai vecto a vi b khi

5= -[Af

A. -1 1 V3

B. — C. —
2 2

Chu 23. Cho hai vecto @ va b théa min |a|=3, |5|=z

D.1

va @b =—3. X4c dinh géc o gifra hai vecto a va &,
30 B.a=45. C.a=60". D.a=120°

o
Cau 24. Cho hai vecto 3, 3' thoa mén H:lﬁ:‘l:l va

hai vecto =%E—33 vi ¥ =a+b vudng gbc v6i nhau.
X4c dinh géc o giita hai vecto a va b.

A. a=90°. B.a=180" C. a=60" D. o =45
Céu 25. Cho hai vecto @ v b. Diéng thirc ndo sau
day sai?

A. a3 =+ - ~[#f},

B. 5=l +[{ -4
G a.3=%[|z+'5’ )

D. az=%[|a+3’-|a-3|’].

Ciu 26. Cho tam  gisc déu 4BC. Tinh
P = cos( 48, BC) + cos(BC.TA ) + cos(CA, AB).

A. P=3—“§—. B. P=%. C. P=-—;-. D. P=-1‘2/—3.

Céu 27. Tam gidc 4BC vudng & 4 v c¢d BC=24C.
Tinh cos(]E,C—B.).

A. cos(ﬁ,§)= B. cqs(ze,a_f)=-%.

L]
>
— =3 — = V3
C. cos(AC,CB)=—2—. D. cos[Ac.CB)_-T.
Céu 28. Goi G IA trong tAm tam gidc déu 4BC ¢o
canh bing a. Ménh & ndo sau ddy 14 sai?

— — l

A. FE.H:’=%¢:’. B. Ac.csz—za’.
—_—— T LY
C. GAGE=—- D. 4B.AG =5a".

Cau 29. Cho tam giac déu 48C c6 canh bing a va
chidu cao AH . Ménh dé nao sau dy |2 sai?

A. AH.BC =0. B. (,TB,E:‘) — 150"
. 2 . 2
C. AB.AC:%. D. AC.CB:f‘z—.

Cau 30. Didu kién cin va du dé tich vé hudng
(5§+O—B').A—B'=0 khi ba diém O, A , B khong thing
hang la : i

A. tam gidc 048 deu.

B. tam gidc 048 céntaio.

C. tam gidc OAB vubng tai O.

D. tam gi4c 048 vudng cén tai O.

Ciu 31. Cho hinh vudng 4BCD canh a Tinh
P=(4B +I5).(EE+EB+FE).

A P=2J2a. B.P=24. C.P=d. D.P=-24
Céu 32. Cho hinh thoi 4A”CD ¢6 AC=8 va BD=6.
Tinh ZB.AC.

A, AB.AC=24. B. 4B.AC =26.
Co A_B‘.R. = 28. Do E.A_(? = 32.

Ciu 33. Cho tam gidc ABC . Tép hop céc diém M
théa man m(m-&m):O la:
A. mét diém. B. dudng thing.
C. doan thang. . D. dudng tron.
Ciu 34. Trong mit phing toa d§ Oxy, cho hai vecto
a=(-32) va b=(-1-7). Tim toa 46 vecto ¢ biét
ca=9 Vi ch=-20. :
A. 3=(-1;-3). B. ¢=(-1;3). C. ¢=(1-3). D. e=(1;3).
Ciu 35. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho hai vecto
a=(-L1) v B=(20). Tinh cosin cla gbc gita hai
vecto @ va b.
-

A, b =—.

cos(a) =1

o 1 S

C. cos(a,b): ——27_5. D. cos(a,b)= 8
Ciu 36. Trong mit phing toa d§ Oxy, cho tam gidc
ABC cb 4(6;0), B(3;1) va C(-1;-1). Tinh s6 do géc B
clia tam gidc da cho.
A. 15° B.60. - < 120°. D. 135°.
Ciu 37. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho hai vecto

u=(41) vd v=(1;4). Tim m d& vecto a=mau+v tao

B. cos(a,z) = —-Jz—i.

véi vecto b=i+j mét géc 45°.

A . m=4 B.m=--;-. C.m=-—-}‘-. D.m=%.
Ciu 38. Trong mit phing toa 46 Oxy, cho bén diém
A(-11), B(0:2), C(%1) vd D(0;-2). Khing dinh ndo

sau déy 13 ddng?
A. Tt gidc 4BCD 1 hinh binh hanh.



B. T gidc 48CD 14 hinh thoi.
C. Tir gidc 4BCD 13 hinh thang can.
D. Tir gidc ABCD khdng ndi tiép dugc dudng tron.
Ciiu 39. Trong mit phing toa d§ Oxy, cho hai diém
A(Lk-1) va B(3;2). Tim M thudc tryc tung sao cho
M4* + MB* nho nhit.
A, M(0;1). “s Bo M(0;-1).
C. M[O;l]. D. M[O;—-l-].
2 2
Cau 40. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho hinh binh
hanh 4BCD biét 4(-2;0), B(25), C(6:2). Tim toa o
diém D.
A. D(2;-3). B. D(2;3). C. D(-2-3). D. D(-2;3).
Cau 41, Trong mit phing toa d§ Oxy, cho tam gidc
ABC ¢ A(-41), B(34), €(2;—2). Tim toa d¢ tim
ciia dudng trdn ngoai tiép tam gidc di cho.

1 1 1 1
A. ![Z;I]. B. ][_I;I]' C. I[I;E]' D.-I[l;—z].
Céu 42. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho tam gidc
ABC cb A(-3;0), B(3;0) va C(2;6). Goi H(a;b) 12 toa
d9 trye tAm ciia tam gidc d& cho. Tinh a+6b.
A. a+6b=5. _ B. a+6b=6.
C. a+6b=1. ! D. a+6b=8.
Ciu 43. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho tam gidc
ABC ¢O A(4;3), B(2;7) va C(—3;—8). Tim toa dj chin
dudng cao 4' ké tir dinh 4 xubng canh BC.
A. A'(;—4). B. A'(-1;4). C. 4'(;4). D. 4'(41).
Ciu 44. Cho AABCcH S=84,a=13,b=14,c=15. D)

dai ban kinh dudmg tron ngoai tiép R cia tam giac
trén la: '

A. 8125, B. 130. . G D. 8,5.
Cau 45. Cho AABCc6 a=6,b=8,c=10. Diéntich §
cua tam gidc ABC la:

A. 48, B. 24. & 1 D. 30.

Ciu 46. Cho A4BC ¢6 S =10+/3, nira chu vi p=10.
D6 dai ban kinh dudng tron ndi tiép »cia tam gidc

trén la:
., C.\2.  D.43.

A. 3. B. 2.
Céu 47. Cho tam gidc ABCcd b=7;c=35, cos 4=~

Pudmg cao 4, ciatam gisic ABC 12

A.7—‘2[—2—. B.8. C.8.3. D.80+/3.

Ciu 48. Cho tam gidc ABC, ch(;m cong thirc ding
trong cac dép 4n sau:

2 2 2

A. mj=b ;—c +a?. - B.m} =%-—%.
2 2 2 2 2 2
» a0 ¢ D. gt = 26 +20"—a”
C®="% 4 . I

Ciu 49. Goi S =m> +m}? +m? la tong binh phuong do

dai ba trung tuyen cla tam gidc ABC . Trong cdc ménh
dé sau mq:nh dé nao ding ?

A, S=Z(a +b% +¢ ) B. S=a%+b6% +c2.

C. S:%(az+b2+cz). D. S=3(a*+5% +c?).

Ciu 50. Phuong tich cta diém M(1;2) dbi v6i dudng
tron (C) . tdm 7(-2;1) , ban kinh R=2 la:

A. 6. B. 8 C.o. D. -5.
Ciu 51. Cho tam gidic A4BC thod min hé thirc
b+c =2a. Ménh d& ndo sau ddy 13 dang ?

A. cos B+cosC =2cos 4. B. sin B +sinC = 2sin 4.

C. sinB+sinC = %sinA . D. sinB+cosC =2sin 4.

Céu 52. Khoing cach tir 4 dén B khﬁng thé do truc
ti€p dugc vi phai qua mot ddm ldy. Ngudi ta
x4c dinh dugc mot diém ¢ ma tir d6 c6 thé nhin dugc
A vi B dudi motgdc 78°24" Biét
CA=250m,CB=120m. Khoang cich AB bing bao
nhiéu ?

A. 266m. B. 255m. C. 166m. D. 298m.
Céu 53. Tir mdt dinh thap chidu cao CD =80m , ngudi
ta nhin hai diém 4 va B trén mit dt dudi cac goc
nhin 13 72°12' va 34°26'. Ba diém 4,B,D thing hing.
Tinh khoang cach 4AB?
A, Tlm. B. 91m.

C. 79m. D. 40m.




